


ВІДГУК

на освітню програму «Математика»
першого (бакалаврського) рівня

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Перед аналізом запропонованої версії освітньої програми зазначу, що я був 
рецензентом і її попередньої версії і надав позитивний відгук. З того часу ми 
співпрацювали і комунікували з розробниками програми, як з наукових питань, 
так і щодо перспектив і потреб розвитку математичної освіти, зокрема, даної ОП. 
Варто  відзначити,  що  за  змістом  і  рівнем  викладання  «Математика»  у 
Прикарпатському національному університеті  є  серед лідерів спеціальності  в 
Україні. Структура програми була і послідовною і логічною, а обсяг навчального 
часу  у  кредитах  ЄКТС,  виділений  на  вивчення  окремих  дисциплін  — 
збалансованим і доцільним.

Програма не тільки формує комплекс компетентностей з фундаментальних 
розділів математики, але й готує здобувача до прикладних застосувань, зокрема, в 
ІТ, про що свідчить суттєва «комп’ютерна компонента» як з окремих предметів, 
так  і  з  розділів,  наприклад  математична  статистика  вивчається  разом  з 
середовищем R. По суті, незвично великий (річний) курс дискретної математики 
теж зорієнтований на цю галузь. Водночас ми зауважували, що двосеместровий 
курс  «Теорія  алгоритмів  і  структури  даних»  доречний  у  більшій  мірі  для 
паралельної  програми  «Математика  комп’ютерних  технологій»,  а  «чистим» 
математикам  суттєві  глибші  знання  з  основ  математики,  які  повинні  бути 
відображені у програмних результатах навчання. У новій версії маємо семестрові 
курси «Теорія алгоритмів» та «Математична  логіка і теорія множин», другий з 
яких  власне  і  реалізує  доданий  закладом  результат  навчання,  тому  можна 
підтвердити, що наші пропозиції враховано.

Як  центральний  академічний  інститут,  ми  маємо  потребу  у  постійному 
поповненні  здібними  молодими  науковцями,  тому  зацікавлені  у  ефективній 
шкільній освіті у галузі математики, зокрема, у спеціалізованих математичних 
класах і  школах. Сподіваємось,  впровадження профільної школи призведе до 
позитивних  зрушень,  але  це  залежить  від  сильних  педагогів  з  ґрунтовними 
знаннями  з  предметної  галузі.  Тому  ми  підтримуємо  запровадження  для 
студентів  спеціальності  «Математика»  можливості  здобуття  вчительської 
кваліфікації,  і  проєкт  програми  пропонує  шлях  реалізувати  це  якісно  і 
продумано.

Як  підсумок,  освітня  програма  «Математика»  надає  випускникам  гарні 
можливості для продовження освіти і кар’єри, тому заслуговує підтримки.
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